POWTORKI Z PLUSEM DLA KLASY VI SZKOLY PODSTAWOWE)
Zestaw zadan nr 2

Imie i nazwisko ... . Klasa ..............

yJednostki i nie tylko...”

1. Uzupelnij diagramy.

zaokraglij zaokraglij zaokraglij

do dzmsmtek do setek do tysmcy
zaokraglij do czeSci zaokraglij do czeSci zaokraglij do czeSci

ty31ecznych setnych dmesaatych

e (o

2. Pani Ewa kupita 2,5 kg gruszek, 3,4 kg jablek i 1 kg 25 dag Sliwek. Ile razem wazyly owoce?
A. 7,05 kg B. 7,15 kg C. 6,34 kg D. 6,15 kg

3. O ile ston wazacy 5,27 t jest ciezszy od hipopotama o masie 2500 kg?
A. 02,77t B. 02,527t C. 03,37t D.0 7,77t

4. Ktora z ponizszych wielkoSci jest najwieksza?

A.15m B. 105 cm C. 1600 mm D. 15,2dm

5. Wiewiérka wazy 25 dag, a orzech laskowy - 2 g. Ile razy wiewidrka jest ciezsza od orzecha?

A. 12,5 razy B. 125 razy C. 23 razy D. 1250 razy

6. W tabeli obok podano ceny owocoéw. Jablka 4,50zt / kg
a) Ile trzeba zaptaci¢ za pot kilograma mandarynek? Gruszki 5,85zt / kg
Pomarancze | 4,70z1/kg
....................................................................................................... Kiwi 12071/ szt
b) Ile trzeba zaptaci¢ facznie za kilogram winogron, trzy owoce Mandarynki | 5,20zt /kg
kiwi i dwa kilogramy gruszek? Winogrona | 5,8071/kg

¢) Ola miata 10 zt. Kupita kilogram jablek i chce dokupi¢ jeszcze kilka owocéw kiwi. Na ile sztuk
kiwi wystarczy jej pieniedzy?

d) Na liScie nie ma podanej ceny $liwek. Jarek kupil poéttora kilograma Sliwek i zaptacit 7,20 zt.
Ile zaptacitby za te same Sliwki, gdyby kupit ich 2 kilogramy?
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7. Tabela zawiera daty urodzin i imienin trzech kolezanek.
Uzupetnij zdania.

Najstarsza z kolezanek to . Iza jest

0 dni mtodsza od Ali. Najwiecej dni miedzy

imieninami a urodzinami mija u

Ola jest o dni starsza od Ali.

Urodziny Imieniny
Ola | 16IV1999 | 18V
Ala | 20V1999 | 21VI
Iza | 7VI1999 11XI

8. W tabelce przedstawiono rozklad jazdy pociagdéw z Gdanska do Warszawy.

Godziny odjazdéw | Liczba przesiadek | Rodzaj pociggu

i przyjazdow
Gdansk Gtéwny odj. 04:49 TLK, TLK
Warszawa Centralna (I) przyj. 11:10
Gdansk Gtéwny odj. 07:06 TLK
Warszawa Centralna (II) | przyj. 12:30
Gdansk Gtéwny odj. 07:28 TLK, REG, TLK, IR
Warszawa Centralna (III) | przyj. 14:05
Gdansk Gtéwny odj. 07:28 TLK, KM
Warszawa Centralna (IV) | przyj. 14:12

a) O ktoérej godzinie nalezy wyjecha¢ z Gdanska, aby podréz trwata najkrécej?

b) Jerzy zamierza wyjecha¢ z Gdanska pociagiem o godzinie 7:06. W tym celu przyby! na dworzec

25 minut wczes$niej. O ktérej przyjechat na dworzec?

¢) Pan Andrzej niestety spdznil sie na pociag odjezdzajacy o 4:49. Przyszed! na dworzec piec
minut pozniej. Jak dtugo musi teraz poczekac na pociag odjezdzajacy o 7:06?

9. Wyjezdzajac z Gdanska o godzinie 7:28, mozna doje-
cha¢ do Warszawy z przesiadka w Malborku, Ifawie i War-
szawie Wschodniej. Tabelka obok pokazuje godziny przy-
jazdow i odjazdow pociggéw z poszczegdlnych stacji.
Oblicz, ile razem trwaja przerwy w podrézy.

Gdansk Gtéwny odj. 07:28
Malbork przyj. 08:31
Malbork odj. 08:48
Itawa Gtéwna przyj. 10:24
Ifawa Gtéwna odj. 10:31
Warszawa Wschodnia | przyj. 13:55
Warszawa Wschodnia | odj. 13:58
Warszawa Centralna | przyj. 14:05

10. Odleglo$¢ w linii prostej miedzy Gdanskiem a Warszawa wynosi 284 km. Jacek zmierzyl na
mapie te odlegto$¢ i wynosita ona 28,4 cm. W jakiej skali wykonana jest ta mapa?

Odpowiedz:
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SZKOLA PODSTAWOWA
Odpowiedzi do zestawu nr 2

1.

2.

10.

S

6460, 6500, 7000; 4,419, 4,42, 4,4

B

A
C
B

a) 2,602zt, b) 21,10 zt, ¢) 4 sztuki, d) 9,60 zt, e) 1,56 z1

a) Ola, b) 0 18 dni, ¢) ulzy, d) o 34 dni

a) o 7:06, b) 0 6:41, ¢) 2 godz. 12 min

27 min

1:1 000 000
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